En sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las acciones previstas para paliar los efectos generados por las lluvias en la zona del vertedero viejo de Lekunberri, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de septiembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita, para su respuesta por escrito por parte del órgano correspondiente del Gobierno de Navarra:

Las insistentes lluvias que han caído sobre la Comunidad Foral de Navarra han ocasionado innumerables daños tanto en carreteras, como en otro tipo de infraestructuras. Desde este Parlamento los diferentes grupos han ido interpelando, tanto al Gobierno Foral como al central, sobre las diferentes medidas que piensan tomar para paliar estas situaciones.

Una de las zonas dañadas por las pasadas lluvias es la zona del vertedero viejo de Lekunberri, un antiguo vertedero ya clausurado que se encuentra contiguo a la vía verde del Plazaola.

La zona, aparte de ser de un gran valor paisajístico, supone un potente reclamo turístico, no solo para el pueblo de Lekunberri sino para toda la comarca. Por lo tanto su restauración debería ser una prioridad para el Gobierno de Navarra y para la Confederación Hidrográfica del Ebro.

Es conveniente señalar que ya en 2009 el Parlamento de Navarra aprobó la Ley Foral 11/2009, de 30 de octubre, de atención y apoyo a personas afectadas por catástrofes producidas por inundaciones, fuertes vientos y otros fenómenos naturales en la Comunidad Foral de Navarra.

Así, en el artículo 1, se establece que la mencionada Ley Foral tiene por objeto establecer las medidas de ayudas y beneficios a personas físicas y jurídicas que hayan resultado afectadas por las inundaciones de febrero de 2009 y por la tormenta de granizo acaecida el 30 de junio, principalmente en los términos de Valdega y el valle de Metauten, así como en zonas de Allín y Améscoa, y a aquellas otras que pudieran resultar afectadas por catástrofes generadas por inundaciones, fuertes vientos y otros fenómenos naturales en siniestros similares durante los próximos años en la Comunidad Foral de Navarra.

Teniendo en cuenta que esta Ley Foral quiere definir el marco general de ayudas ante semejantes acontecimientos, que después será desarrollado puntualmente a través de la orden foral correspondiente para cada caso que pueda producirse, buscando con ello la mayor agilidad posible en la tramitación de las ayudas, se presenta la siguiente pregunta escrita:

¿Tiene prevista el Gobierno de Navarra alguna acción encaminada a paliar los efectos generados por la incesantes lluvias en la zona del vertedero viejo de Lekunberri, mediante la solicitud directa y pertinente a la CHE, mediante la habilitación de una orden foral que desarrolle lo establecido en la Ley Foral 11/2009, de 30 de octubre, o con alguna otra acción de carácter específico?

Iruñea, 2 de julio de 2013

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran

